



# МЕЖДУНАРОДНАЯ ЛИГА ЗАЩИТЫ КУЛЬТУРЫ

Россия, 121019, Москва Малый Знаменский 3/5,  
<http://liga.cultura-spb.com> <http://www.cultura-spb.com>  
<http://www.pedagogika-cultura.ru>  
№ 35 "31" июля 2015 г.

## Участникам и организаторам VI Кузбасских чтений памяти Бориса Николаевича Абрамова

### Дорогие друзья!

Сердечно приветствуем всех вас, собравшихся на очередные чтения, посвященные жизни и творческому наследию нашего великого соотечественника, верного ученика и последователя Рерихов Бориса Николаевича Абрамова!

Избранный Б.Н.Абрамовым путь преданности и пламенной Любви к Великому Учителю озарялся красотой духовных исканий и достижений, помогавших с честью выдерживать испытания и преодолевать многие трудности и препятствия. Бесценный дар своего редчайшего духовного опыта он оставил тем, кто воодушевленный Зовом с Вершин, стремится к самосовершенствованию и самоотверженному служению Свету.

Мы с благодарностью вспоминаем и Бориса Андреевича Данилова, донесшего до многих поколений людей вдохновенные Записи Б.Н. Абрамова, ставшие прекрасным комментарием к Учению Жизни.

Отрадно, что в год празднования 80-летия принятия Пакта Рериха со Знаменем Мира и 70-летия Великой Победы на этих чтениях будут обсуждаться вопросы, связанные с Космической Эволюцией и ее Законами, пронизывающими все жизненные явления, познание и применение которых освобождает дух от личностных ограничений и ведет окрыленную Индивидуальность в беспредельные просторы надземной Красоты Высших Миров. От степени и качеств созвучия с духовными Законами Бытия и сотрудничества с Высшими Силами их воплощающими зависит долговечность и творческая плодотворность Культуры, которая сама становится основанием новых эволюционных ступеней для отдельных людей и целых народов. Духовные Учения, великие произведения искусства и одухотворенная наука, как органичные составляющие синтеза Культуры, мощью своего созидательного огненного творчества служат внутреннему светлomu и сердечному преобразению человека восходящего.

Желаем участникам и организаторам Кузбасских чтений, собравшихся выразить признательность подвигу жизни Бориса Николаевича Абрамова, воодушевленной плодотворной работы, огненного творчества мыслей, сердечного единения и новых открытий, что станет достойным приношением Б.Н. Абрамову и выражением преданности и любви Великому Учителю, щедро делившемуся с ним мудростью и Рерихам, вдохновлявшим и поддерживавшим его самоотверженный труд.

Президент Международной Лиги  
защиты Культуры, вице-президент  
Российской Академии естественных наук,  
Лауреат Государственной премии СССР,  
Заслуженный деятель науки РФ, академик РАЕН, профессор  
вице-президенты МЛЗК:

Г.Н. Фурсей

Почетный председатель СПб. отделения  
Международного Центра Рерихов, советник РАЕН,  
член-корр. Международной академии наук экологии и  
безопасности человека и природы

М.Н. Чиряев

Председатель Международного  
Совета Рериховских организаций имени С.Н. Рериха,  
профессор Уральского федерального университета

О.А. Уроженко